

RI.271.1.3.2020.LWęg

Odpowiedź na zapytanie wykonawcy

Dotyczy zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego dla zadania pn.:

„*Udzielenie kredytu długoterminowego do kwoty 996 000,00 zł z przeznaczeniem na finansowanie planowanego deficytu budżetu gminy Stare Kurowo w 2020 roku*”

W dniu 16.03.2020 r do siedziby Zamawiającego wpłynęły zapytania Wykonawcy. Zamawiający udziela następującej odpowiedzi:

Pytanie nr 1

W związku z zamiarem złożenia oferty na przetarg proszę o wyjaśnienie poniższych wątpliwości:

W SIWZ jest mowa, że kredyt przeznaczony jest na finansowanie planowanego deficytu budżetu gminy Stare Kurowo w 2020r.

Natomiast w opinii RIO wskazane jest, że RIO pozytywnie opiniuje możliwość spłaty przez Gminę Stare Kurowo kredytu długoterminowego w wysokości 996 tys. PLN z przeznaczeniem na sfinansowanie planowanego deficytu oraz spłatę wcześniej zaciągniętych zobowiązań z tytułu kredytów i pożyczek.

W uchwale Rady Gminy wskazane jest natomiast, że kredyt jest z przeznaczeniem na finansowanie planowanego deficytu w 2020r. deficytu Gminy w wysokości 457 t PLN oraz spłatę wcześniej zaciągniętych zobowiązań z tyt. zaciągniętych pożyczek i kredytów w wysokości 538 tys. PLN

Proszę o informację skąd te rozbieżności.

Odpowiedź na pytanie nr 1.

Zamawiający wyjaśnia, iż kredyt długoterminowy w wysokości 996 000,00 zł przeznaczony jest na sfinansowanie planowanego deficytu Gminy Stare Kurowo oraz spłatę wcześniej zaciągniętych zobowiązań z tytułu kredytów i pożyczek.

WÓJT
Magdalena Szydełko
Magdalena Szydełko